PROPOSAL
PERMOHONAN BANTUAN DANA PENANGANAN SOSIAL EKONOMI

PEMBERDAYAAN MASYARAKAT KABUPATEN KLATEN

TAHUN ANGGARAN 2008


DIAJUKAN OLEH :

HERI WIBOWO
PENGESTU MOTOR

Jl. K.H. DEWANTARA, MACANAN BARU

Kr. ANOM, KLATEN UTARA, KLATEN
PANGESTU MOTOR

Jl. K.H. DEWANTARA, MACANAN BARU, KLATEN

Nomor

: 002/BM/MB.K.II/2008
Lamp.

: 1 Bendel

Hal

: Bantuan Sosial Ekonomi

Kepada :

YTH. Bapak Bupati Klaten

Cq. Kepada Kantor Pemberdayan Masyarakat Kabupaten Klaten

   di_




KLATEN

Dalam rangka meningkatkan ekonomi yang merupakan Program Pemerintah, pada saat ini sedang digalakkan yaitu Program Pengembangan Usaha Kecil dan Menengah, terutama dalam membantu para wirausahawan ekonomi lemah agar bisa berkembang, sehingga dapat memberikan andil dalam pelaksanaan otonomi daerah, khususnya melalui perbengkelan yang saat ini banyak kalangan mempunyai sepeda motor.

Untuk itu kami bertekad mengembangkan usaha perbengkelan dengan menambah perlengkapan dan peralatan perbengkelan sehingga kami dapat meningkatkan pendapatan keluarga.
Maka demi terlaksana dan lancarnya program tersebut diatas, kami mengajukan permohonan bantuan modal usaha melalui Program Pemerintah Kabupaten Klaten dalam bentuk Bnatuan Sosial Ekonomi Tahun Anggaran 2008 sebanyak Rp. 9.900.000 (sembilan juta sembilan ratus ribu rupiah). Adapun data-data yang mendukung permohonan ini terlampir.
Demikian atas perhatian dan terkabulnya permohonan ini, sebelum dan sesudahnya kami ucapkan banyak terima kasih.
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PROPOSAL
A. GAMBARAN UMUM
Dalam rangka meningkatkan ekonomi kerakyatan yang merupakan Program Pemerintah, yang pada saait ini sedang digalakkan yaitu Program Pengembangan Usaha Kecil dan Menengah, terutama dalam membantu para wirausahawan ekonomi lemah agar bisa berkembang, sehingga dapat memebrikan andil dalam mensukseskan pelaksanaan Otonomi Derah, terutama melalui kegiatan usaha perbengkelan seperti kami rintis dan akan kami kembangkan.

B. TUJUAN
Tujuan usaha ini adalah untuk memupuk, menumbuhkembangkan dan meningkatkan minat usaha dan kinerja guna kebutuhan hidup dan meningkatkan kesejahteraan keluarga.

C. LATAR BELAKANG
Selaras dengan kemajuan dan tuntutan masyrakat, juga banyaknya persaingan, kami akan meningkatkan pelayanan kepada konsumen, maka demi terlaksananya program tersebut di atas kami mengajukan permohonan modal usaha melalui Program Pemerintah Kabupaten Klaten dalam bentuk Bnatuan Sosial Ekonomi Tahun Anggaran 2008.

D. PERTIMBANGAN JENIS USAHA
Usaha ini sangat efektif, karena wilayah kami belum ada usaha perbengkelan. Juga lokasinya sangat strategis, yaitu dekat kampus UNWIDA dan sebaliknya yang semakin banyak pengendara sepeda motor sehingga kami berani untuk mengembangkannya.

E. LOKASI USAHA DAN DAERAH PEMASARAN
Jalan Ki Hajar Dewantoro
F. PENUTUP
Demikian proposal ini kami buat dengan sebenar-benarnya. Untuk selanjutnya kami sangat berharap perhatian serta bantuan demi terlaksananya usaha yang telah kami rintis.
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